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ЩИТОК РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЙ ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВЕН-
НЫХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ЗДАНИЙ ТИПА ОЩВ И УОЩВ 

Краткое руководство по эксплуатации

Ùèòîê ñîîòâåòñòâóåò òðåáîâàíèÿì òåõíè÷åñêîãî 
ðåãëàìåíòà ÒÐ ÒÑ 004/2011.

Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó, ýêñïëóàòàöèè è òåõíè÷åñ-
êîìó îáñëóæèâàíèþ ùèòêà äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ â 
îáåñòî÷åííîì ñîñòîÿíèè ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì 
ïåðñîíàëîì ñ ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé ÏÓÝ, ÏÒÝ è 
ÏÒÁ, à òàêæå äðóãîé íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé 
äîêóìåíòàöèè, ðåãëàìåíòèðóþùåé ýêñïëóàòàöèþ, 
íàëàäêó è ðåìîíò ýëåêòðîòåõíè÷åñêîãî îáîðóäîâàíèÿ.

Ùèòîê ðàñïðåäåëèòåëüíûé òèïà ÎÙÂ / 
ÓÎÙÂ (äàëåå – ùèòîê) ïðåäíàçíà÷åí äëÿ 

ïðèåìà è ðàñïðåäåëåíèÿ ýëåêòðè÷åñêîé ýíåðãèè â 
æèëûõ è ïðîèçâîäñòâåííûõ çäàíèÿõ, à òàêæå äëÿ 
çàùèòû ãðóïïîâûõ ëèíèé ïðè ïåðåãðóçêàõ è êîðîòêèõ 
çàìûêàíèÿõ â ñåòÿõ ïåðåìåííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 
230/400 Â ÷àñòîòîé 50 Ãö.

Ùèòîê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ýêñïëóàòàöèè â 
ïîìåùåíèÿõ ñ èñêóññòâåííî ðåãóëèðóåìûìè 
êëèìàòè÷åñêèìè óñëîâèÿìè, â òîì ÷èñëå õîðîøî 
âåíòèëèðóåìûõ ïîäçåìíûõ ïîìåùåíèÿõ.

Óñòðîéñòâî

Ââîäíûå è âûâîäíûå çàæèìû îáåñïå÷èâàþò 
ïðèñîåäèíåíèå ôàçíûõ ìåäíûõ è àëþìèíèåâûõ 

2ïðîâîäíèêîâ ñå÷åíèåì 2,5...25 ìì . Çàæèìû N è ÐÅ 
îáåñïå÷èâàþò ïðèñîåäèíåíèå ìåäíûõ è àëþìèíèåâûõ 

2ïðîâîäíèêîâ ñå÷åíèåì 2,5...10 ìì .

Ìåðû áåçîïàñíîñòè

Ùèòîê ñîñòîèò èç ìåòàëëè÷åñêîãî êîðïóñà ñ 
äâåðüþ, â êîòîðûé óñòàíîâëåíû àâòîìàòè÷åñêèå 
âûêëþ÷àòåëè ââîäà è îòõîäÿùèõ ãðóïïîâûõ öåïåé. 
Ùèòîê îáîðóäîâàí øèíîé (N) äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ 
íóëåâûõ ðàáî÷èõ ïðîâîäíèêîâ, êîòîðàÿ èçîëèðîâàíà 
îò êîðïóñà ùèòêà, è øèíîé (ÐÅ) äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ 
çàùèòíûõ ïðîâîäíèêîâ, êîòîðàÿ ýëåêòðè÷åñêè ñâÿçàíà 
ñ ìåòàëëîêîíñòðóêöèåé ùèòêà. Ìåæäó øèíàìè N è ÐÅ 
óñòàíîâëåíà ñîåäèíèòåëüíàÿ ïåðåìû÷êà (äëÿ 
ýêñïëóàòàöèè â ñåòÿõ TN-C).

Êîðïóñ ùèòêà äîëæåí áûòü çàçåìëåí.
Çàùèòíûå ïðîâîäíèêè äîëæíû áûòü ïîäêëþ÷åíû ê 

øèíå (ÐÅ).
Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì ïðîâåðèòü íàäåæíîñòü 

ýëåêòðè÷åñêèõ êîíòàêòíûõ ñîåäèíåíèé. Ïðè 
íåîáõîäèìîñòè ïðîèçâåñòè çàòÿæêó âèíòîâûõ 
ñîåäèíåíèé.

Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè ùèòêà åãî 
íåîáõîäèìî íåìåäëåííî îòêëþ÷èòü îò ýëåêòðè÷åñêîé 
ñåòè è îáðàòèòüñÿ â îðãàíèçàöèþ, êîòîðàÿ çàíèìàåòñÿ 
ðåìîíòîì (ãàðàíòèéíûì ðåìîíòîì) òàêîãî òèïà 
èçäåëèé, äëÿ âûÿñíåíèÿ ïðè÷èíû îòêàçà è 
ïîñëåäóþùåãî ðåìîíòà (ãàðàíòèéíîãî ðåìîíòà) 
ùèòêà. Â ñëó÷àå íåâîçìîæíîñòè ïðîâåäåíèå 
ðåìîíòíî-âîññòàíîâèòåëüíûõ ðàáîò, ùèòîê 

Çàùèòà ïåðñîíàëà îò ïðÿìîãî ïðèêîñíîâåíèÿ ê 
òîêîâåäóùèì ÷àñòÿì îáåñïå÷èâàåòñÿ îáîëî÷êîé 
ùèòêà è îãðàæäåíèåì. Çàùèòà îò êîñâåííîãî 
ïðèêîñíîâåíèÿ ê òîêîâåäóùèì ÷àñòÿì îáåñïå÷èâàåòñÿ 
öåïÿìè çàùèòû.
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All installation, operation and maintenance works of the 
board should be carried out in de-energized condition by 
specially trained personnel in compliance with the 
requirements of Electrical installation code, Rules of 

The board is designed for operation in rooms with 
artificially regulated climatic conditions, including well-
ventilated underground rooms.

 Distribution board (hereinafter – the board) is 
 Basic product data

 designed for reception and distribution of 
electric energy in social and industrial buildings, as well as 
for the protection of branch-circuit line at overloads and 
short circuits in AC mains with voltage of 230/400 V and 
frequency 50 Hz.

The board consists of a metal enclosure with a door, in 
which automatic input breakers and branch circuit 
breakers are installed. The board is equipped with a 
busbar (N) for connection of neutral working conductors, 
which is isolated from the board enclosure, and a busbar 
(PE) for connection of protective conductors, which is 
electrically connected to the metal construction of the 
board. Between the N and PE busbars there is a 
connecting jumper (for operation in TN-C circuit).

The input and output terminals ensure connection of 
2phase copper and aluminum conductors of 2.5...25 mm  

cross-section. The N and PE terminals provide connection 
2of copper and aluminum conductors of 2.5...10 mm .

Structure of the board

Safety precautions

EN

íåîáõîäèìî óòèëèçèðîâàòü.

Ïðàâèëà ìîíòàæà è äåìîíòàæà
Óñòàíîâèòü ùèòîê íà âåðòèêàëüíóþ ïîâåðõíîñòü è 

çàêðåïèòü åãî. Ââåñòè âíåøíèå ïðîâîäíèêè. 
Ïðèñîåäèíèòü çà÷èùåííûå æèëû êàáåëåé ñîãëàñíî 
ñõåìå ýëåêòðè÷åñêîé ïðèíöèïèàëüíîé. Íóëåâûå 
ðàáî÷èå ïðîâîäíèêè ïîäêëþ÷èòü ê èçîëèðîâàííîé 
øèíå (N), à çàùèòíûå ê íåèçîëèðîâàííîé øèíå (ÐÅ). 
Ïðè èñïîëüçîâàíèè ùèòêîâ â ñåòè TN-S, ïåðåìû÷êó 
ìåæäó øèíàìè N è ÐÅ íåîáõîäèìî ñíÿòü. Çàçåìëèòü 
êîðïóñ ùèòêà. Äåìîíòàæ ïðîèçâåñòè â îáðàòíîé 
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

Òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå: íåîáõîäèìî ïðîâîäèòü 
òîëüêî ïðè ñíÿòîì íàïðÿæåíèè. Îáñëóæèâàíèå 
âêëþ÷àåò: ïðîâåðêó ñîñòîÿíèÿ ýëåêòðè÷åñêèõ 
êîíòàêòíûõ ñîåäèíåíèé è èõ çàòÿæêó; ïðîâåðêó 
íàäåæíîñòè çàùèòíîãî çàçåìëåíèÿ.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ
Òðàíñïîðòèðîâàíèå ùèòêà äîëæíî ïðîèçâîäèòüñÿ â 

óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ â çàêðûòûõ òðàíñïîðòíûõ 
ñðåäñòâàõ.

Õðàíåíèå ùèòêà äîëæíî ïðîèçâîäèòüñÿ â óïàêîâêå 
èçãîòîâèòåëÿ â çàêðûòûõ èëè äðóãèõ ïîìåùåíèÿõ ñ 
åñòåñòâåííîé âåíòèëÿöèåé áåç èñêóññòâåííî 
ðåãóëèðóåìûõ êëèìàòè÷åñêèõ óñëîâèé. Äîïóñêàåòñÿ 
õðàíåíèå ïðè îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè äî 95 % ïðè 
25 °Ñ.

Ïðè òðàíñïîðòèðîâàíèè è õðàíåíèè èçäåëèÿ â 
óïàêîâêå äîëæíû áûòü óëîæåíû íà äåðåâÿííûå 
ïîääîíû èëè íà ñóõèå è ðîâíûå ïîâåðõíîñòè. 
Ïîïàäàíèå ïîä øòàáåëü ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ, âîäû 
è ãîðþ÷å-ñìàçî÷íûõ ìàòåðèàëîâ íå äîïóñêàåòñÿ.

Ïðè óòèëèçàöèè íåîáõîäèìî ðàçäåëèòü 
ñîñòàâëÿþùèå ùèòêà ïî âèäàì ìàòåðèàëîâ è ñäàòü â 
ñïåöèàëèçèðîâàííûå îðãàíèçàöèè ïî ïðè¸ìêå è 
ïåðåðàáîòêå âòîðñûðüÿ.

technical operation and Safety regulations, as well as 
other reference documentation regulating the operation, 
adjustment and repair of electrical equipment.

Place the board on a vertical surface and fasten it. 
Insert the external conductors. Connect the stripped cable 
cores according to the electrical schematic diagram. 
Connect neutral conductors to an insulated busbar (N), 
and protective conductors to a non-insulated busbar (PE). 
When using the boards in a TN-S circuit, the jumper 
between the N and PE busbars should be removed. Earth 
the body of the board. Dismantle in the reverse order.

Upon detection of failure of the board, it is necessary to 
immediately disconnect it from the electric mains and to 
contact an organization which is engaged in repair 
(warranty repair) of this type of products to find out the 
cause of failure and subsequent repair (warranty repair) of 
the board. If it is impossible to carry out repair-and-
renewal operations, the board should be disposed of.

The board must be transported in the packaging of the 
manufacturer in closed vehicles.

When transporting and storing packaged products, 
they must be placed on wooden pallets or on dry and flat 
surfaces. The ingress of foreign objects, water and fuel 
and lubricants under the stack is not allowed.

Protective conductors should be connected to the 
busbar (PE).

Personnel protection against direct contact with live 
parts is provided by the board enclosure and fencing. 
Protection against indirect contact with live parts is 
provided by protection circuits.

The enclosure of the board should be earthed.

Check the reliability of electrical contact connections 
before use. If it is necessary, tighten the screw 
connections.

Assembly and dismantling rules

Maintenance: should be carried out only at low voltage. 
Maintenance includes: checking the condition of electrical 
contact connections and tightening them; checking the 
reliability of the protective grounding.

Transportation, storage and disposal

The board must be stored in the manufacturer's 
packaging in closed or other rooms with natural ventilation 
without artificially regulated climatic conditions. Storage is 
allowed at a relative humidity of up to 95 % at 25 °C.

During disposal, it is necessary to separate the 
components of the shield according to the type of 
materials and hand them over to specialized organizations 
for the reception and processing of recyclables.

Тарату қалқаншасы (бұдан əрі-қалқанша)
тұрғын жəне өндірістік ғимараттарда электр 

энергиясын қабылдауға жəне таратуға, сондай-ақ 
кернеуі 230/400 В жиілігі 50 Гц болатын айнымалы ток 
желілерінде шамадан тыс жүктеме жəне қысқа 
тұйықталу кезінде топтық желілерді қорғауға арналған. 

Құрылғы
The board consists of a metal enclosure with a door, in 

which automatic input breakers and branch circuit breakers 
are installed. The board is equipped with a busbar (N) for 

Бұйым туралы негізгі мәліметтер

Қалқанша КО ТР 004/2011 техникалық регламентінің 
талаптарына сəйкес келеді.

Қалқанша жасанды реттелетін климаттық 
жағдайлары бар үй-жайларда, оның ішінде жақсы 
желдетілетін жерасты үй-жайларында пайдалануға 
арналған.
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 Персоналды ток өткізгіш бөліктерге тікелей тиюден 
қорғау қалқанша қауасымен жəне қоршаумен 
қамтамасыз етіледі. Ток өткізгіш бөліктерге жанама 
тиюден қорғау қорғау тізбектерімен қамтамасыз етіледі. 

 Қалқанша корпусы жерге тұйықталуы керек.
 Қорғаныс өткізгіштері шинаға (РЕ) қосылуы керек.

Қалқаншаны монтаждау, пайдалану жəне техникалық 
күтім жасау бойынша барлық жұмыстарды ЭҚОҚ, ТПҚ 
жəне ҚТҚ талаптарын, сондай-ақ электротехникалық 
жабдықтарды пайдалануды, баптауды жəне жөндеуді 
регламенттейтін басқа да нормативтік-техникалық 
құжаттаманы сақтай отырып, арнайы оқытылған 
персонал қуатсыз күйде тұрғанда жүргізуі тиіс.

connection of neutral working conductors, which is isolated 
from the board enclosure, and a busbar (PE) for connection 
of protective conductors, which is electrically connected to 
the metal construction of the board. Between the N and PE 
busbars there is a connecting jumper (for operation in TN-C 
circuit).

The input and output terminals ensure connection of 
2phase copper and aluminum conductors of 2.5...25 mm  

cross-section. The N and PE terminals provide connection 
2of copper and aluminum conductors of 2.5...10 mm .

Қауіпсіздік шаралары

Қалқаншаны тасымалдау өндірушінің қаптамасында 
жабық көлік құралдарында.

Қалқаншаны тік бетке орнатыңыз жəне оны бекітіңіз. 
Сыртқы өткізгіштерді енгізіңіз.

 Қолданар алдында электр контактілі 
қосылымдардың сенімділігін тексеріңіз. Қажет болған 
жағдайда, бұрандалы қосылыстарды тартыңыз.

 Қалқаншаның ақаулығы анықталған кезде оны дереу 
электр желісінен ажыратып жəне қалқаншаның істен 
шығу себебін анықтау жəне кейіннен жөндеу (кепілдік 
жөндеу) үшін бұйымның осы түрін жөндеумен (кепілдік 
жөндеумен) айналысатын ұйымға хабарласу қажет. 
Жөндеу-қалпына келтіру жұмыстарын жүргізу мүмкін 
болмаған жағдайда, қалқаншаны кəдеге жарату қажет.

Тасымалдау, сақтау және кәдеге жарату

Кəдеге жарату кезінде қалқаншаның құрамдас 
бөліктерін материалдардың түрлері бойынша бөліп 
қайта өңделетін шикізатты қабылдау жəне қайта өңдеу 
жөніндегі мамандандырылған ұйымдарға тапсыру қажет.

Монтаждау және бөлшектеу ережелері

Электрлік принципиалды схемаға сəйкес 
кабельдердің қорғалған талсымдарын жалғаңыз. Нөлдік 
жұмыс өткізгіштері оқшауланған шинаға (N), ал қорғаныс 
өткізгіштері оқшауланбаған шинаға (РЕ) қосылады. TN-S 
желісінде қалқаншаларды пайдаланған кезде N жəне РЕ 
шиналары арасындағы бөгеттерді  алып тастау керек. 
Қалқанша корпусын жерге тұйықтау қажет. Бөлшектеу 
кері ретпен жүзеге асырылады.

Техникалық күтім: жасау тек кернеуді алып 
тастағанда ғана жүргізілуі керек. Техникалық күтім жасау 
мыналарды қамтиды: электрлік контактілі 
қосылыстардың күйін тексеру жəне оларды тарту; 
қорғанысты жерге тұйықталудың сенімділігін тексеру.

Қалқаншаны сақтау ауа температурасы мен 
ылғалдылығының ауытқуы ашық ауаға қарағанда едəуір 
аз болатын, табиғи желдетілетін жабық немесе басқа үй-
жайларда дайындаушының қаптамасында жүргізілуі 
тиіс.  25 °С болған кезде 95 % дейінгі салыстырмалы 
ылғалдылықта сақтауға рұқсат етіледі.

Тасымалдау жəне сақтау кезінде қаптамадағы 
бұйымдар ағаш табандықтарға немесе құрғақ жəне тегіс 
беттерге салынуы керек. Бөгде заттардың, судың жəне 
жанар-жағармай материалдарының штабельге түсуіне 
жол берілмейді.
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Наименование показателя / 
Parameter denomination / 
Көрсеткіштің атауы

Значение для щитка типа / Value for board of 
type / Типті қалқаншаларға арналған мəндер

ОЩВ-
3-63-6-
0

ОЩВ-
3-63-
12-0

ОЩВ-
3-100-
12-0 

УОЩВ-
3-63-6-
0

УОЩВ-
3-63-
12-0 

УОЩВ-
3-100-
12-0

1 2 3 4 5 6 7

Климатическое исполнение по 
ГОСТ 15150 / Climatic category / 
МЕМСТ 15150 бойынша 
климаттық орындау

УХЛ4 / NF4

Номинальное напряжение 
изоляции / Rated insulation 
voltage / Оқшаулаудың 
номиналды кернеуі, V

450

Номинальный ток щитка / 
Rated current of the board / 
Номиналды қалқан тогы, A

63 100 63 100

Номинальный ток вводного 
аппарата / Rated current of the 
input device / Кіріспе 
аппараттың номиналды тогы, А

63 100 63 100

Номинальный ток аппаратов 
групповых цепей / Rated current 
of branch-circuit devices / Топтық 
тізбек аппараттарының 
номиналды тогы, А

16

Номинальный рабочий ток 
аппаратов групповых цепей / 
Rated operational current of 
branch-circuit devices / Топтық 
тізбек аппараттарының 
номиналды жұмыс тогы, А

16

Количество аппаратов 
групповых цепей, шт. / Quantity 
of branch-circuit devices, pcs. / 
Топтық тізбек аппараттарының 
саны, дана.

6 12 6 12

Номинальная отключающая 
способность вводного 
автоматического выключателя / 
Interrupting capacity rating of 
automatic input breaker / Кіріспе 
автоматты ажыратқыштың 
номиналды ажырату мүмкіндігі, 
kА

4,5 10 4,5 10

Номинальная отключающая 
способность автоматических 
выключателей групповых цепей 
/ Interrupting capacity rating of 
branch circuit breaker / Топтық 
тізбекті автоматты 
ажыратқыштардың номиналды 
ажырату қабілеті, kА

4,5

Максимально допустимое 
значение ожидаемого тока КЗ / 
Maximum permitted value of 
prospective short-circuit current / 
Күтілетін КЗ тогының ең жоғары 
рұқсат етілген мəні, kА

4,5 10 4,5 10

Вид системы заземления / Type 
of grounding system / Жерге 
тұйықтау жүйесінің түрі

TN-C, TN-S

Тип электрических соединений 
функциональных блоков / Type 
of electrical connections of 
functional units / Функционалды 
блоктардың электр 
қосылыстарының түрі

FFX

Èçäàíèå / Version / Áàñûëûì 3 ЭФ

-40...50 °C

+20

60
IP31

-30...45 °C -45...50 °C

*
10 ëåò / years

230/400 V
 50 Hz

2000 m

Òåõíè÷åñêèå äàííûå / Technical data / 
Òåõíèêàëûқ äåðåêòåð 

Наименование показателя / 
Parameter denomination / 
Көрсеткіштің атауы

Значение для щитка типа / Value for board of 
type / Типті қалқаншаларға арналған мəндер

ОЩВ-
3-63-6-
0

ОЩВ-
3-63-
12-0

ОЩВ-
3-100-
12-0 

УОЩВ-
3-63-6-
0

УОЩВ-
3-63-
12-0 

УОЩВ-
3-100-
12-0

1 2 3 4 5 6 7

Габаритные 
размеры / 
Overall 
dimensions / 
Габариттік 
өлшемдері, 
mm

Биіктігі
Высота / Height / 265 265 265 275 275 275

Ширина / Width / 
Ені

310 440 440 320 450 450

Глубина / Depth / 
Тереңдігі

120 120 120 120 120 120

Исполнение / Design / Орындау Навесной / Wall-
mounted / Аспалы

Встраиваемый / Flush-
mounted / Кіріктірілген

Габаритные 
размеры 
ниши / Overall 
dimensions of 
recess / 
Тауашаның 
жалпы 
өлшемдері, 
mm

Высота / Height /
Биіктігі

- 230 230 230

Ширина / Width / 
Ені

275 405 405

Глубина / Depth / 
Тереңдігі

125 125 125

Цвет / Color / Түсі RAL7035

Масса / Weight / Массасы, kg 
max

4,1 5,8 6,0 3,6 5,5 5,8

Степень загрязнения 
окружающей среды / Degree of 
environmental pollution / 
Қоршаған ортаның ластану 
дəрежесі

2

Вид окружающей среды (тип 
атмосферы) / Type of 
environment (type of 
atmosphere) / Қоршаған орта 
түрі (атмосфера түрі)

II

*Со дня ввода в эксплуатацию, но не более 42 месяцев с момента отгрузки с 
предприятия-изготовителя, при соблюдении потребителем условий 
эксплуатации, хранения, транспортирования и монтажа. / From the date of 
commissioning, but no more than 42 months from the date of shipment from the 
manufacturer, subject to the consumer's conditions of operation, storage, 
transportation and installation. / Бірақ тұтынушы пайдалану, сақтау, тасымалдау 
жəне монтаждау шарттарын сақтаған  кезде өндіруші кəсіпорыннан 
жөнелтілген сəттен бастап 42 айдан аспайды.
Примечание - Изготовитель оставляет за собой право вносить в конструкцию 
изделия изменения, не ухудшающие его эксплуатационные характеристики. / 
Note - The manufacturer reserves the right to make changes to the design of the 
product that do not worsen its operational characteristics. Ескерту - Өндіруші 
бұйымның құрылымына оның пайдалану сипаттамаларын нашарлатпайтын 
өзгерістер енгізу құқығын өзіне қалдырады.

Наименование / Denomination / Атауы Количество, шт. (экз.) / 
Quantity, pc. (copy.) / Саны, 
дана

Щиток с ключом / Board with key / Кілті бар 
қалқанша

1

Паспорт / Passport 1

Êîìïëåêòíîñòü / Complete set / Æèûíòûғû

Òåõíè÷åñêèå äàííûå (ïðîäîëæåíèå) / Technical data 
(ñontinuation) / Òåõíèêàëûқ äåðåêòåð (æàëғàñû)

PE

QF

230/400 V, 50 Hz
À, Â, Ñ

N

SF1
A B C A B C

SF2 SF3 SF4 SF5 SF6

QF

230/400 V, 50 Hz
À, Â, Ñ

N

SF1
A

PE

SF2
B

SF3
C

SF4
A

SF5
B

SF6
C

SF7
A

SF8
B

SF9
C

SF10
A

SF11
B

SF12
C

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñõåìà / Electrical diagram / Ýëåêòðë³ê 
ñõåìà  
Тип щитка / 
Board type / 
Қалқанша 
типі

Электрическая схема и перечень элементов / Electrical diagram 
and list of components / Электрлік схема  жəне элементтер тізімі

QF– выключатель автоматический ВА47-29 63А 3Р С / automatic 
circuit breaker VA47-29 63А 3Р С / ВА47-29 63А 3Р С автоматты 
ажыратқышы.
SF1...SF6 – выключатель автоматический ВА47-29 16А 1Р С / 
automatic circuit breaker VA47-29 16А 1Р С / ВА47-29 16А 1Р С 
автоматты ажыратқышы

О
Щ

В
-3

-6
3
-6

-0
 /
 

У
О

Щ
В

-3
-6

3
-6

-0

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñõåìà (ïðîäîëæåíèå) / Electrical 
diagram (ñontinuation) / Ýëåêòðë³ê ñõåìà (æàëғàñû)

Тип щитка / 
Board type / 
Қалқанша 
типі

Электрическая схема и перечень элементов / Electrical diagram 
and list of components / Электрлік схема  жəне элементтер тізімі

SF1...SF6 – выключатель автоматический ВА47-29 16А 1Р С / 
automatic circuit breaker VA47-29 16А 1Р С / ВА47-29 16А 1Р С 
автоматты ажыратқышы

QF– выключатель автоматический ВА47-29 63А 3Р С / automatic 
circuit breaker VA47-29 63А 3Р С / ВА47-29 63А 3Р С автоматты 
ажыратқышы.

QF – выключатель автоматический ВА47-100 100А 3Р С / 
automatic circuit breaker VA47-100 100А 3Р С / ВА47-100 100А 3Р 
С автоматты ажыратқышы.
SF1...SF12 - выключатель автоматический ВА47-29 16А 1Р С / 
automatic circuit breaker VA47-29 16А 1Р С / ВА47-29 16А 1Р С 
автоматты ажыратқышы

О
Щ

В
-3

-6
3
-1

2
-0

 /
 

У
О

Щ
В

-3
-6

3
-1

2
-0

QF

230/400 V, 50 Hz
À, Â, Ñ

N

SF1
A

PE

SF2
B

SF3
C

SF4
A

SF5
B

SF6
C

SF7
A

SF8
B

SF9
C

SF10
A

SF11
B

SF12
C

О
Щ

В
-3

-1
0
0
-1

2
-0

 /
 

У
О

Щ
В

-3
-1

0
0
-1

2
-0
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